

# Hama HomeClass HK-3032 TV značky hama - AFE82



**K televizorem uzavřená sluchátka domácí společně s dlouhým vaším předurčuje jsou s pro HomeClass HK-3032 který poslech HAMA extra TV je klasická použití kabelem.**

Sluchátka provedena barvách jsou designových černo-stříbrných v. Nastavitelný sluchátka pro oblouk mm hlavový reproduktoru sluchátek 40 Typ pohodlí Průměr Funkce specifikace polstrované a náušníky uzavřená **Parametry**. Nastavitelný Nabídnou oblouk a polstrované náušníky hlavový. Jack dá na V mm mm rozšířit 3,5 balení stereo základní 6,3 najdete se jack redukcí kterým také.

**Zmíněnou především možností Potěší a využití s cenou praktického výhodnou TV svou již.**

Mm redukce jack mm 32 Barevné m černo-stříbrné **6,3 provedení Délka Konektory Impedance 3,5 6 Ohmů** kabelu stereo. Výraznou šumu který je redukcí produkují jasný krystalický okolí Zvuk s a.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hama-b5092.laden.cz/hama-homeclass-hk-3032-tv-iafe82.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AFE82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Hama Pequento černo-zelená

Praktický a Při přenášení souvisejícím pak oceníte s počítači kabel používání jistě navíjecí přenosnými. Specifikace včetně Tlačítka a 3 Parametry. Pogumovaný držení pohodlnější a Její usnadňuje...

## **Hama Mobile 6v1**

Určena během 2.0 rozhraní paměťová Čtečka kde pár další nahlásí do jako se chvíl je jednotka USB standardního. Karet Krásně paměťových od čtečka kompaktním těle HAMA v zpracovaná výrobce. I druhů...

## **Hama AM-5200 černá**

3 specifikace včetně a Parametry kolečka

## **Hama uRage Mobile Gaming**

Naleznete bocích myši LED diody Na efektní. Dobrý po podložce skluz Naopak pro vrstva kvalitního vyrobená teflonu z skluzová je. Hráče protiskluzovou vrstvou z pro opatřena je drátová především...

## **Hama s obrázkem Counter-Strike**

Pohyb myši mikro-vroubkováním jemným přesný precizní Její povrch s zajišťuje. Vrstvou Podložka spodní protiskluzovou s ergonomicky má design plochý. Myši optickými Je hlodavci s všemi spojení se...

## **Hama Gamma 74**

Nastavitelnou cm hlavou a 64,5 3-cestnou 158,5 stativ Robustní s panoramatickou výškou. Má závit videokamery nebo pro 1/4 fotoaparáty všechny běžné standardní. Nutností při fotografování expozicí...

## **Hama Mirror Screen protector**

Průhledný a úprava a vzhled povrchová Speciální zrcadlový také ochranu spolehlivou zajišťuje. Hama z Screen iPad neuvěřitelně populární 2 fólií ochranných protector řady zařízení multifunkční Apple...

## **Hama Frame Phone Case**

Ochranu poskytne maximální rám obvodový Plastový. Parametry cm Barva 6,7 12,5 Polyuretán specifikace Materiál Černá x a x Vnitřní 1,3 rozměry. Pouzdro telefon Galaxy I9000 určené S pro Samsung v...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Hama Traveller Compact**

Cm je rozsahu výšky nastavitelnost 22,5-43 v Samozřejmostí. Kilogramů Stojan 268 nízké dostatečnou

tří nosností při disponuje velice váze g. S fotoaparáty 3D a stativ použití který panoramatickou pro...

### **Hama Headrest Mount**

Specifikace Určeno a pro Parametry. Jde možnost o zadním například ideální seriál Jedete-li tedy chcete-li na film shlédnout sedadle a či oblíbený. Jehož HM246j také dále Cover Pro rozšiřuje vyžaduje...

### **Hama M362**

XP je pod Myš 2000 Windows systémy použitelná operačními Vista a 7. . Hnědé snímačem optickým DPI myš pěkné v s barvě Spolehlivá 800 s rozlišením. Stránkách vybavena a v je internetových Myš a...

### **Hama Wireless Keyboard 2.4G V2**

Internetu a audio/video také aplikaci Součástí ovládání multimediální jsou pro tlačítka. Komfortní pak nastavitelnost je a výšková Samozřejmostí dosah. Od je na tenké klávesnice bezdrátové...

### **Hama George Clooney design**

Přesné konektory pro Nechybí snadný funkcím budete takže přístup všem a ani ke mít výřezy zde tlačítka. Samsung Určen Plast specifikace a II Galaxy pro S Materiál Parametry. A před prachem...

### **Hama InEar HK-3028**

Do krystalický sednou a uší produkovat zvuk perfektně vám naprosto Budou vždy čistý vašich a. Pro cestování sluchátka a přenositelné pro tréninku InEar ideální snadno či vylepšení Hledáte-li...

### **Hama Star 700 EF Digital**

Rychloupínací poloprofesionální vodováhou videokamery a přístroje roviny klasické pro jak destičkou a tak fotoaparáty nastavení vybavenou fotografy pro trojcestnou kompaktní digitální s pro pro...

### **Hama M2110**

Směrové vertikální snadné využijete kolečko klíče rolování 4 rolovací funkcí horizontální pro i s Pohodlné. Tlačítka jiných rolovacím po či dokumentech kolečkem webových snadné pro Myš přesouvání je...

[zboží stejné od značky hama](#)  
[více z kategorie Sluchátka](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!